
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOA VISTA 
REGIME DE PREVEDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES 
PUBLICOS DO MUNICIPIO DE BOA VISTA - PRESSEM

ATA DA REUNIAO EXTRAORDINARY CONJUNTA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
PREVIDENCIA - CMP E DO COMITE DE INVESTIMENTOS - COINVEST, DO REGIME DE 
PREVIDENCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PUBLICOS DO MUNICIPIO DE BOA VISTA - 
RPPS/PRESSEM.

PAUTA:

1. Videoconferencia com Especialistas do Banco Santander, Sr. Clayton Calixto - 
Economista Chefe, Sr. Jonathan Nobre - Gerente de Relacionamento, Sr. Eduardo Souza e 
Sra. Angelica Bispo - Especialistas de Investimentos;

2. Escolha e aprova^ao do novo Coordenador do COINVEST.

DATA:

- 6 de abril de 2022, com Infcio as 9h, atraves do aplicativo Microsoft Teams, com o 
suporte do aplicativo de WhatsApp, onde foram constituidos dois grupos, urn com a 
participa^ao de todos os conselheiros do CMP e outro com a participagao de todos os 
membros do COINVEST, para postagem de videos, audios e textos, para facilitar o registro 
em Ata.

COMPOSICAO DO CMP:

- Gislayne Matos Klein - Presidente do CMP - Secretaria da SMAG

- Marcio Vinicius de Souza Almeida - Conselheiro - Secretario da SEPF------

- Kleiton da Silva Pinheiro - Conselheiro - Presidente do PRESSEM------------ /-

- Agenor Pereira - Conselheiro - Rep. dos Servidores Ativos

- Celly Socorro de Souza Rocha - Conselheira - Rep. dos Servidores Ativos------=3

- Flor de Maria Bermeo de Souza - Conselheira - Rep. dos Servidores Inativos

- Liege Maria Barros de Aquino - Conselheira - Rep. dos Servi

- Nilce Gomes de Oliveira - Conselheira - Rep. da CMBV------s

COMPOSICAO DO COINVEST:

- Lincoln Oliveira da Silva - Rep. Poder Executive Municipal (GAB.EXECUTIVO) -j

- Marcio Vinicius de Souza Almeida - Rep. Poder Executive Municipal (SEPF)/—■

- Anna Carolina Vieira de S. e Silva - Rep. Poder Executive Municipal (PRESSEM}
XA* /

- Autidones Alves da Silva - Rep. dos Servidores Ativos (SEPF)---------------------

Ui.

r
.diujjjgs

es Inativos --

- Cadson Igo Ramos Barata - Rep. dos Servidores Ativos (SMEC)--------- -q—■

- Raimundo Castello Branco - Rep. dos Servidores Inativos (APOSENTADOS)
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-CONVIDADOS:

- Sergio Pillon Guerra - Economista/Assessor do Gabinete Executive da PMBV -

- Kildo de Albuquerque Andrade - Assessor de Investimentos do RPPS/PRESSEM -—

ENCAMINHAMENTOS:

No dia seis de abril do ano de dois mil e vinte e dois, as 09h, os conselheiros do Conselho 
Municipal de Previdencia (CMP) e os membros do Comite de Investimentos (COINVEST), do 
Regime Proprio de Previdencia Social dos Servidores Publicos do Municfpio de Boa Vista - 
RPPS/PRESSEM se conectaram em seus smartphones, atraves do Aplicativo Microsoft 
Teams, para cumprirem o primeiro item da pauta de convocasao da Reuniao Extraordinaria 
Conjunta entre CMP e COINVEST. A Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein e o Sr. 
Marcio Vinicius de Souza Almeida, escolhido pelos demais membros para presidir a reuniao 
do COINVEST conjunta com CMP, apos se certificarem que todos os Conselheiros do CMP e 
todos os membros do COINVEST estavam conectados atraves de seus smartphones, 
declararam aberta a Reuniao Extraordinaria, justificando a importancia da realizagao dessa 
reuniao, devido a solicitagao do Banco SANTANDER, em fazer uma videoconferencia com o 
RPPS/PRESSEM, que e um banco parceiro, para apresentar uma analise da conjuntura 
nacional e internacional e apresentagao de novas carteiras para investimentos. Assim 
solicitaram que tanto os membros do COINVEST como os conselheiros do CMP pudessem 
participar dessa videoconferencia com especialista na area de investimentos e RPPS, para 
falar de como esta se comportando os investimentos nos fundos gerenciados pela 
SANTANDER e as melhores alternatives parta o moment© em que estamos passando, 
conforme portifolio disponivel por essa conceituada instituigao financeira. Assim, apos 
essas explicagoes, a Presidente do CMP passou para primeiro item da pauta:

1. Videoconferencia com Especialistas do Banco Santander, Sr. Clayton Calixto - 
Economista Chefe, Sr. Jonathan Nobre - Gerente de Relacionamento, Sr. Eduardo Souza 
e Sra. Angelica Bispo - Especialistas de Investimentos;

Com a palavra o Sr. Jonathan Nobre - Gerente de Relacionamento do Banco Santander 
inicialmente agradeceu a oportunidade para que especialistas da area de investimento do^ ^ 
Santander pudessem falar para um seleto grupo de pessoas que sao responsaveis pelo 
bom desempenho das aplicagoes do RPPS/PRESSEM. Aproveitou a oportunidade para 
apresentar toda a equipe que estava participando da videoconferencia, alem de fazer uma 
apresentagao da atuagao do Banco Santander no Brasil e no Exterior. Logo em seguida 
passou a palavra para o Sr. Eduardo Souza, Especialistas de Investimentos do Banco 
Santander, que fez uma explanagao sobre o panorama economico mundial e nacional 
(Brasil), apresentando os cenarios que o Banco Santander esta trabalhando. Disse que o 
mercado esta com muita volatilidade em fungao do conflito Russia x Ucrania, o que tern
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causado muita instabilidade, balang:ando os mercados nos ultimos meses. Disse tambem 
que em fun$ao da baixa produ^ao industrial verificado no ano de 2020, pela baixa 
demanda causada pela pandemia da COVID-19 e agora com a retomada da economia, em 
fungao da redugao dos casos de COVID, a demanda por produtos e services esta maior que 
a oferta (demanda aumentou mais rapido que o esperado) o que resultou em aumento da 
inflagao no mundo, fazendo com que os Bancos Centrals tomassem decisao de aumentar 
os juros para tentar conter aumento da inflagao, alem dos gargalos ocasionados pela 
logistica de transportes que afetou o abastecimento em varies paises e pressionou a 
elevagao dos pre^os dos fretes e dos produtos. Ja no cenario domestico a economia 
tambem esta retomando seu ritmo normal com a redugao significativa nos casos de COVID 
e numero de obitos. Os pregos dos alimentos, combustiveis e insumos agricolas tern 
pressionado a elevagao da inflagao e, portanto, levou o COPOM a tomar a decisao de 
aumentar taxa de juros SELIC, hoje em 11,75%, devendo em maio ir para 12,75%, que na 
visao do govern© devera ficar nesse patamar ate final deste ano. No entanto o Santander 
trabalha numa perspectiva de a taxa Selic chegar ate julho de 2022 no patamar de 13,25%, 
ficando o dolar americano com a cotagao de R$5,00. Na sequencia usou da palavra a Sra. 
Angelica Bispo - Especialistas de Investimentos do Santander para fazer uma analise das 
atuais aplicagoes da Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM e as alternativas de 
mercado, com os produtos alternatives disponiveis no portifolio do Banco Santander. 
Assim disse que analisando a Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM observou que os 
gestores estao atentos ao atual cenario de renda fixa, aproveitando a subida da taxa Selic, 
fazendo aportes em Fundos de Investimentos que detem papeis pos-fixados, mas disse que 
ainda ha espago para investir em Renda Variavel, pois a bolsa brasileira esta em process© 
de valorizagao. Disse que o govern© federal trabalha com a perspectiva de fechar o ciclo de 
alta da taxa Selic em julho de 2022, e para isso seria importante, para perseguir meta 
atuarial, concentrar maior parte das aplicagoes em IMA-B5. Que seria interessante 
encurtar urn pouco o prazo da Carteira de Investimentos do RPPS/PRESSEM e entao 
sugeriu urn produto que esta disponivel no Banco Santander que e o Fundo SANTANDER 
IMA-B5 PREMIUM. Tambem sugeriu aplicagoes em IRF-M1 PREMIUM. Sugeriu tambem 
aumentar aplicagoes em Credit© Privado de Longo Prazo. Elogiou a decisao dos gestores do 
RPPS/PRESSEM em aderir ao Programa Pro-Gestao que abre boas perspectiva para 
aplicagao em Fundos no "Exterior". Apos os conselheiros do CMP e os membros do 
COINVEST terem feito questionamentos dirigidos aos especialistas sobre tema que estava 
sendo abordados, os especialistas esclareceram todas as duvidas e se colocaram a 
disposigao para, a qualquer momento, atender a outras demandas por informagao sobre 
conjuntura, mercado, melhores opgoes para aplicagoes em fundos de renda fixa e renda 
variavel etc. Antes de encerrar a videoconferencia ficou deliberado pela unanimidade dos 
participantes, por sugestao do Secretario Municipal de Economia, Planejamento e 
Finangas, membro do COINVEST e Conselheiro do CMP, Sr. Marcio Vinicius de Souza 
Almeida, de que os gestores do RPPS/PRESSEM deverao solicitar urn posicionamento 
tecnico da Di Blasi Consultoria Financeira Ltda., em relagao a sugestao feita pelos 
especialistas em investimento do Banco Santander, sobre a questao do encurtamento da 
carteira (com a ampliagao dos investimentos em IMA-B5), para numa proxima reuniao o
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CMP poder deliberar. Com a palavra a Presidente do CMP Sra. Gislayne Matos Klein, 
agradeceu a participagao dos especialistas do Santander e deu por encerrada a primeira 
parte da reuniao conjunta entre CMP e COINVEST.

Logo em seguida todos os membros do CMP e do COINVEST se conectaram atraves de seus 
smartphones pelo aplicativo ZOOM Cloud Meetings, para cumprir o segundo item da 
pauta:

2. Escolha e aprova?ao do novo Coordenador do COINVEST.

A Presidente do CMP apos verificar que todos os conselheiros do CMP e todos os 
membros do COINVEST estavam registrando presenga atraves do aplicativo ZOOM Cloud 
Meetings, passou a palavra ao Sr. Marcio Vinicius de Souza Almeida que presidiu a ultima 
reuniao do COINVEST, para conduzir entre seus pares a escolha de urn membro para 
coordenar o COINVEST, cujo nome sera submetido a delibera?ao do CMP e nomeado pelo 
Chefe do Poder Executive. Assim apos manifestagao te todos os membros do COINVEST 
sobre as qualificagoes e experiencia do atual Secretario Municipal de Economia, 
Planejamento e Finangas do Municfpio de Boa Vista, Sr. Marcio Vinicius de Souza Almeida, 
os integrantes do COINVEST, de forma unanime, apresentaram o nome do Sr. Marcio 
Vinicius de Souza Almeida para ser o novo Coordenador do COINVEST. De imediato a 
Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein submeteu a proposigao do COINVEST a 
delibera^ao do colegiado, sendo o nome do Sr. Marcio Vinicius de Souza Almeida aprovado 
pela unanimidade dos conselheiros do CMP. Na sequencia todos os membros do COINVEST 
e Conselheiros do CMP parabenizaram o Secretario Marcio Vinicius de Souza Almeida, 
desejando urn excelente trabalho a frente desse importante Comite, oportunidade que o 
Secretario Marcio Vinicius de Souza Almeida agradeceu a todos pela confian^a depositada, 
oportunidade que solicitou a colaboragao de todos para que possamos continuar tomando 
decisoes assertivas em busca do fortalecimento e crescimento do nosso RPPS/PRESSEM. 
Na sequencia a Presidente do CMP, solicitou aos gestores do RPPS/PRESSEM que 
providenciem, atraves de oficio, o encaminhamento para o Chefe do Poder Executive, do 
nome do Secretario Marcio Vinicius de Souza Almeida para a devida formalizagao do ato de 
nomeagao, atraves de Decreto, para ser o Coordenador do COINVEST.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente do CMP, Sra. Gislayne Matos Klein e o eleito 
Coordenador do COINVEST, Sr. Marcio Vinicius de Souza Almeida, agradeceram a present 
de todos os conselheiros do CMP e membros do COINVEST, dando por encerrada a 
presente Reuniao Extraordinaria Conjunta, da qual eu, Sergio Pillon Guerra, lavrei a 
presente Ata que, apos lida e aprovada, assino juntamente com os Conselheiros do CMP, 
membros do COINVEST e pelo Assessor de Investimentos do RPPS/PRESSEM, Sr. Kildo 
Albuquerque Andrade.
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